GROW & THRIVE 医師向けリーダーシップ教育プログラム
参加者ポリシー（ご参加にあたってのお願い）
本プログラムは、医師がウェルビーイングを重視しながらリーダーとして成長していくための、体系的なリーダーシップ教育コースです。参加者全員が安心・安全な学びの場を共有できるよう、以下のポリシーを定めています。すべての参加者にご同意いただきますようお願い申し上げます。

1．出席について
全6回すべてへの出席を原則とします。学びの連続性を大切にしており、原則としてすべてのセッションにご参加ください。
2．修了要件について
修了証明書は、5回以上の出席と、1回の欠席分について録画の視聴および課題提出が確認された場合にのみ発行されます。
3．遅刻について
各回の開始後10分を過ぎての入室はできません（欠席扱いとなります）。円滑な進行と、他の参加者の学びの機会を尊重するための措置です。
4．遅刻・欠席連絡について
やむを得ない事情での遅刻や欠席が判明した時点で、必ずご連絡ください。
5．連絡手段・Facebookグループについて
プログラムの連絡・資料共有・質疑応答・欠席連絡は、Facebookグループを通じて行います。Facebookアカウントの作成が必要です（どうしても使用が困難な場合は、事務局までご相談ください）。
6．研究協力のお願い
本講座は、**岐阜大学医学教育開発研究センターの研究（医師を対象としたリーダーシップ教育プログラム開発研究）**に登録されております。任意でのご協力となりますが、事前・事後アンケートへのご回答をお願いする場合がございます。これは、より良いプログラムを継続的に提供するために実施しています。
7．情報の取扱いについて
本講座で提供される資料・録画、他の参加者の発言や個人情報を外部に漏らさないことを厳守してください。信頼と安心を守るため、秘密保持にご協力ください。
8．規定違反時の対応
上記の規定を著しく逸脱した場合は、プログラムの継続が認められず、除名の対象となる可能性があります。
9．アンチハラスメントポリシーの遵守
いかなる差別的、侮辱的、威圧的な言動も禁止します。すべての参加者が尊重される安全な学びの場を共に築くために、アンチハラスメントポリシーを遵守してください。
10．営業・勧誘等の禁止
本プログラムを通じて、営業行為・宗教や政治活動・スパイ行為・勧誘などの目的での参加を固く禁止します。
11．著作権と知的財産の扱い
本講座の内容・資料・構成・デザイン等の知的財産はすべて日本リーダーシップ・ウェルビーイング医学会に帰属します。無断転載・複製・配布など著作権を侵害する行為が認められた場合は、除名の対象となることがあります。
12．返金ポリシー
本講座の参加費については、以下の通り返金対応を行います：
· 初回セッションの14日前の15時までのキャンセル連絡：全額返金
· 初回セッションの7日前の15時までのキャンセル連絡：半額返金
· それ以降（7日前15時を過ぎての連絡）：いかなる理由でも返金不可
※分割払いを選択された場合も、上記の「全額」「半額」は受講料総額に対する金額とします。
※返金にかかる振込手数料等は、すべて参加者負担とし、当学会は負担いたしません。
※連絡の締切時刻は当日15時までとし、それ以降は翌日扱いとなります。
※返金の連絡はすべてteam@weleadjp.comまでご連絡ください。

本ポリシーをご理解・ご同意のうえ、ご参加いただきますようお願い申し上げます。

